Rappel loi binomiale

g’ e R
expéerience aléatoire comportant deux
issues (succes ou echec). On note p

kIa probabilité du succes.

expérience aléatoire qui consiste a
repéeter n fois et de maniére

independante une épreuve de

fernoulii de parametre p.

rlci de |la variable aléatoire X associée
au nombre de succés dans un

[Probabilités
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Usage de la calculatrice : http://mathematiques.ac-

fchéma de Bernoulli

-
e Espérance : E(X)=nxp

e Variance : V(X) = np(1 — p)

e Ecart-type : a(X) = /np(1 — p)
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Exercice « type bac »

Une entreprise assure la maintenance d'un parc de 75 ascenseurs qui fonctionnent de fagon indé-

pendante.

Partie A

On considére dans cette partie que la probabilité qu'un ascenseur du parc tombe en panne un jour

donné est 0,08.
On note X la variable aléatoire prenant pour valeur le nombre d’ascenseurs qui tombent en panne

un jour donné.

1. a. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parametres.
b. Calculer la probabilité que 5 ascenseurs tombent en panne un jour donné.
c. Calculer la probabilité qu'au moins 5 ascenseurs tombent en panne un jour donné.

d. Déterminer 'espérance mathématique de la variable aléatoire X.
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